

27 октября в рамках проведения Дня внеурочной деятельности учащиеся начальной школы посетили различные интересные мероприятия.

Учащиеся 4Б и 4Д классов посетили школьный музей «Берегиня». Руководитель музея Жогова И.А. рассказала о жизни и быте русского народа. В увлекательной беседе дети познакомились с русскими обычаями и традициями. Ребята увидели предметы быта и в игровой форме узнали, для чего они нужны. Данное мероприятие воспитывало любовь к родному краю, уважение к нашим предкам.









Для учащихся 4Г класса Жогова Ирина Анатольевна подготовила материал об истории возникновения "пуговицы", привела примеры из жизни известных людей, связанные с этим предметом. Было очень интересно и поучительно!





4Е класс посетил библиотеку "Эрудит". В гости пришёл Флёнов Евгений Алексеевич, подполковник, лётчик - исследователь, председатель совета ветеранов Липецкого авиационного центра. Ребята попробовали себя в роли лётчика, узнали, как вести себя в экстренных ситуациях и как катапультироваться.





Для учащихся 2 Б класса сотрудники библиотеки «Эрудит» провели мероприятие, посвященное Дню народного единства «Я, ты, он, она – вместе целая страна!»







Учащиеся 3Д и 4Б посетили школьную библиотеку. Степанова Светлана Георгиевна пригласила ребят принять активное участие в интерактивной игре «Знатоки сказок».









Для учащихся 1Г класса состоялся первый поход в гости к книгам, затем чаепитие с настоящим самоваром. Ребята познакомились с правилами гостеприимства, чаепития. Лучше узнали друг друга и замечательно провели время.



Ученики 2Д класса приняли участие в занимательной викторине под названием «Дары осени». Ребята активно выполняли задания в командах и получили множество полезной и интересной информации.



В рамках Дня внеурочной деятельности 3 В класс посетил Центр изобразительных искусств. Здесь проходит пленэр липецких художников и представлены произведения по трём направлениям: "Природа Липецкого края", "Культурно-историческое наследие" и "Портрет".





Ребята 4А класса посетили научно-образовательный центр "Кванториум". В этом образовательном учреждении много различных локаций для развития ребенка: программирование, робототехника, биотехнологии, нанотехнологии и т. д. Дети в восторге! Рекомендуем всем хотя бы раз побывать в этом прекрасном развивающем центре!







Учащиеся 2В класса приняли участие в проекте «Юный фармацевт». Дети познакомились с устройством аптеки, попробовали себя в роли фармацевта, расширили свои знания о лекарствах.





Учащиеся 3Б класса совершили сказочное путешествие с героями фильма-сказки «По щучьему велению». Вместе с Емелей искали три желания, которые могла бы исполнять волшебная щука. Пройдя все испытания, преодолев все трудности, герой сказки юным зрителям сумел сказать: по-настоящему ценным, а значит и волшебным могут быть только доброта, внимание к людям и честность.



Недалеко от Липецка есть уникальный центр Романовской игрушки. В этот осенний денёк дружной компанией 3 Г класс отправился в гости. Да не просто в гости, а на театрализованную интерактивную программу «Петрушка на ярмарке». Учащиеся 3 Г класса с удовольствием посмотрели и даже приняли участие в театрализованном представлении, а затем посетили два

мастер-класса – по изготовлению бойцовской куклы «Куклак» и глиняной романовской игрушки «Медведь». В конце мероприятия детей угостили вкусным чаем с романовскими пирожками. Школьники были в восторге от поездки!



